
  
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ 

АРЦИЗЬКА МІСЬКА РАДА 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

  
Р І Ш Е Н Н Я 

 
Про затвердження Порядку використання 

благодійної/гуманітарної допомоги в умовах воєнного стану в Україні 
 
Керуючись статтями 17, 32, 34, 38 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», на виконання пункту 6 Указу Президента України 
від 24.02.2022 №61/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», відповідно 
до Порядку отримання благодійних (добровільних) внесків і пожертв від 
юридичних та фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, 
охорони здоров’я, соціального захисту, культури, науки, спорту та фізичного 
виховання для потреб їх фінансування, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 04.08.2000 №1222, Порядку 
надання гуманітарної та іншої допомоги цивільному населенню в умовах 
воєнного стану в Україні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 07.03.2022 № 220, пунктів 1.5, 5.3, підпунктів 7.3.16 Статуту 
Комунального некомерційного підприємства «Арцизька центральна опорна  
лікарня» Арцизької міської ради, пунктів 6, 12 Статуту Комунальної установи 
«Центр надання соціальних послуг» Арцизької міської ради, затверджених 
рішенням Арцизької міської ради від 19 листопада 2021 року № 930- VШ, 
виконавчий комітет Арцизької міської ради 

В И Р І Ш И В: 
1. Затвердити Порядок використання благодійної/гуманітарної допомоги 

в умовах воєнного стану в Україні (додаток 1). 
2. Утворити комісію з питань розподілу благодійної/гуманітарної 

допомоги в умовах воєнного стану в Україні у складі згідно додатку 2. 
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого 

заступника міського голови. 
 

 
 
Арцизький міський голова                                Сергій ПАРПУЛАНСЬКИЙ 
 
 
 
11 березня  2022 року 
№40 



                                                              
Додаток 1 

до  рішення виконавчого комітету  
Арцизької міської ради  

11 березня  2022 року 
№40 

 
 

Порядок використання  
благодійної/гуманітарної допомоги в умовах воєнного стану в Україні 

 
1. Порядок використання благодійної/гуманітарної допомоги в умовах 

воєнного стану в Україні (далі – Порядок) визначає механізм надання 
благодійної/гуманітарної та іншої допомоги цивільному населенню, 
територіальній обороні та військовослужбовцям в умовах воєнного стану в 
Україні за рахунок благодійної/гуманітарної допомоги, пожертв фізичних та 
юридичних осіб (далі - допомога) та коштів, що надійшли в національній та 
іноземній валюті на поточний рахунок Комунального некомерційного 
підприємства «Арцизька центральна опорна лікарня» Арцизької міської ради 
(далі — рахунок) від фізичних та юридичних осіб, резидентів і нерезидентів як 
благодійна пожертва, гуманітарна допомога, гранти та дарунки (далі — кошти). 

2. У цьому Порядку терміни вживаються у значенні, наведеному в Законах 
України «Про гуманітарну допомогу», «Про благодійну діяльність та 
благодійні організації», «Про громадські об’єднання» та інших законодавчих 
актах щодо надання благодійних пожертв, гуманітарної допомоги, грантів та 
дарунків тощо. 

3. Одержувачем коштів є Комунальне некомерційне підприємство 
«Арцизька центральна опорна лікарня» Арцизької міської ради. 

4. Координація роботи з одержання та розподілу допомоги здійснюється 
Комунальною установою «Центр надання соціальних послуг» Арцизької 
міської ради та Відділом соціального захисту населення Арцизької міської 
ради. 

5. Кошти та допомога спрямовуються на: 
задоволення продовольчих потреб – закупівлю продуктів харчування, у 

тому числі дитячого харчування, питної води та їх доставку до місць 
призначення; 

забезпечення одягом та взуттям, товарами першої необхідності, 
гігієнічними засобами — закупівлю одягу, взуття, товарів першої необхідності, 
гігієнічних засобів та їх доставку до місць призначення;   

забезпечення медичними засобами — закупівлю лікарських засобів, 
імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів, допоміжних засобів 
до них, медичного обладнання та їх доставку до місць призначення; 

евакуацію/вивезення/переміщення цивільного населення із місцевості, де 
ведуться бойові дії, та небезпечних територій у безпечні місця, зокрема на 
оплату транспортних послуг, пально-мастильних матеріалів;  



забезпечення гуманітарною допомогою – оплату транспортування 
гуманітарних вантажів, послуг для зберігання гуманітарної та іншої допомоги 
на території України; 

облаштування місць розміщення громадян, які у зв’язку з бойовими діями 
залишили місце проживання/перебування (вимушеним переселенцям); 

оплату інших заходів, спрямованих на підтримку цивільного населення, 
територіальної оборони та військовослужбовців в умовах воєнного стану. 

6. Розподіл допомоги та коштів за напрямами, зазначеними у пункті 5 
цього Порядку, здійснюється комісією з питань розподілу 
благодійної/гуманітарної допомоги в умовах воєнного стану в Україні (далі — 
комісія). 

Першочергово кошти спрямовуються на: 
евакуацію/вивезення/переміщення цивільного населення із місцевості, де 

ведуться бойові дії; 
задоволення продовольчих потреб, забезпечення медичними засобами 

цивільного населення; 
забезпечення гуманітарною допомогою цивільного населення. 
Комісія має право приймати рішення щодо визначення пріоритетних  

напрямів та обсягу спрямування коштів. 
7. Засідання комісії веде голова, а за його відсутності — один із членів 

комісії, обраний більшістю голосів її членів. 
Формою роботи комісії є засідання, регламент роботи якого визначається 

головою комісії. Засідання можуть проводитися у режимі аудіо- чи 
відеоконференції. 

Голова комісії може прийняти рішення про проведення засідання комісії у 
режимі реального часу з використанням відповідних технічних засобів, зокрема 
через Інтернет, або про участь члена комісії у засіданні комісії у такому режимі. 

Засідання комісії є правоможним, якщо на ньому присутні не менш як дві 
третини її складу. 

Рішення комісії оформляється протоколом, який підписується головуючим 
та секретарем. 

Організаційне забезпечення роботи комісії здійснює її секретар, який бере 
участь у засіданнях комісії без права голосу. 

Рішення комісії приймаються більшістю голосів її членів, які беруть участь 
у засіданні та мають право голосу. У разі рівного розподілу голосів остаточне 
рішення приймає голова комісії. 

Комісія приймає рішення щодо розподілу коштів для надання допомоги. 
8. Комунальне некомерційне підприємство «Арцизька центральна опорна 

лікарня» Арцизької міської ради звітує комісії про обсяги та надходження 
коштів. 

 
 
 
 
 



Додаток 2 
до  рішення виконавчого комітету  

Арцизької міської ради  
11 березня  2022 року 

№40 
 

 
Склад комісії з питань розподілу благодійної/гуманітарної допомоги  

в умовах воєнного стану в Україні 
 

Член комісії Власне ім’я та Прізвище Посада 
Голова Оксана СТОЯНОВА заступник Арцизького 

міського голови 
Секретар Наталія СНІГИР головний спеціаліст 

юридичного відділу Арцизької 
міської ради 

Члени: Ольга БАЖАК заступник генерального 
директора  КНП «Арцизька 
центральна опорна лікарня» 

Арцизької міської ради з 
економічних питань 

 Олександр СТЕПАНЕНКО директор КУ «Центр надання 
соціальних послуг» Арцизької 

міської ради 
 Олена ЧЕБАН начальник Служби у справах 

дітей Арцизької міської ради 
 Наталя КВАША начальник Відділу соціального 

захисту населення Арцизької 
міської ради 

 Людмила МІНЧЕВА директор Арцизького закладу 
дошкільної освіти ясла-садок 
№7 «Вербиченька» Арцизької 
міської ради 

 
 
 


